

TS Krama Paatam – TS 4.7 Sanskrit Corrections – Observed till 31st August 2022

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
TS 4.7.14.2 - Kramam Krama Vaakyam No: - 49 Panchaati No. - 30	रा॒ज॒न्नि॒ति॑ रा॒ज॒न् ॥	रा॒ज॒न्नि॒ति॑ रा॒ज॒न् ॥
TS 4.7.15.7 - Kramam Krama Vaakyam No: - 2 Panchaati No. - 39	कृ॒धी॑ सु॒ । स्व॒स्मान् ।	कृ॒धी॑ सु॒ । स्व॒स्मान् ।



TS Krama Paatam – TS 4.7 Sanskrit Corrections – Observed till 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
TS 4.7.1.2 - Kramam Krama Vaakyam No: - 49 Panchaati No. - 2	च॒ मे॒ । मे॒ त॒नूः॑ ।	च॒ मे॒ । मे॒ त॒नूः॑ ।
TS 4.7.12.2 - Kramam Krama Vaakyam No: - 7 Panchaati No. - 22	पि॒ब॒त॒ मा॒द॒य॒द्ध॒वम् । मा॒द॒य॒द्ध॒वम् तृ॒प्ताः॑ ।	पि॒ब॒त॒ मा॒द॒य॒द्ध॒वम् । मा॒द॒य॒द्ध॒वम् तृ॒प्ताः॑ ।

TS 4.7.12.2 - Kramam Krama Vaakyam No: - 27 Panchaati No. - 22	न॒न्नमी॑ति॒ विश्वा॑ ।	न॒न्नमी॑ति॒ विश्वाः॑ । (visargam inserted)
T.S.4.7.12.3 – Kramam Krama Vaakyam No.– 13 Panchaati No. - 23	धा॒प॒ये॒ते॒ शि॑शुम् । धा॒प॒ये॒ते॒ इति॑ धा॒प॒ये॒ते॒ ।	धा॒प॒ये॒ते॒ शि॑शुम् । धा॒प॒ये॒ते॒ इति॑ धा॒प॒ये॒ते॒ ।
T.S.4.7.13.3 – Kramam Krama Vaakyam No.– 21 Panchaati No. - 26	दे॒वाः पु॒त्रै॑ । पु॒त्रैर् भ्रा॑तृभिः ।	दे॒वाः पु॒त्रैः॑ । पु॒त्रैर् भ्रा॑तृभिः ।
T.S.4.7.14.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 17 Panchaati No. - 29	च॒त॒स्र॒स्त्वया॑ । त्व॒याऽद्ध्य॑क्षेण ।	च॒त॒स्र॒स्त्वया॑ । त्व॒याऽद्ध्य॑क्षेण ।
T.S.4.7.14.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 25 Panchaati No. - 30	दे॒वा॒सो॒ अधिः॑ । अधि॑ वोचत ।	दे॒वा॒सो॒ अधि॑ । अधि॑ वोचत । (visaram removed)
T.S.4.7.15.4 – Kramam Krama Vaakyam No.– 41 Panchaati No. - 36	हु॒वे॒ सू॒य॒मा॒न् । सु॒य॒मा॒नू॒तये॑ ।	हु॒वे॒ सू॒य॒मा॒न् । सु॒य॒मा॒नू॒तये॑ । (it is hraswam)
T.S.4.7.15.5 – Kramam Krama Vaakyam No.– 26 Panchaati No. - 37	सु॒य॒मा॒निति॑ सु - य॒मा॒न् ।	सु॒य॒मा॒निति॑ सु - य॒मा॒न् ।

T.S.4.7.15.7 – Kramam Krama Vaakyam No.– 32 Panchaati No. - 39	अग्ने प्रतराम् । प्रतराम् नः ।	अग्ने प्रतराम् । प्रतराम् नः ।
--	--------------------------------	--------------------------------

"श्न" replaced with "श्ज" wherever applicable

=====

TS Krama Paatam – TS 4.7 Sanskrit Corrections – Observed Prior to 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
None	None	None

=====